
Ata da sessão ordinária realizada no 
dia 06 de outubro de 2011.
Aos 06 dias do mês de outubro de 2011, as 9h00, reuniu-se a câmara municipal de Vereadores
de Nioaque-MS, sob a presidência  do Sr.  vereador  Ronaldo de  Andréa presentes todos  os
demais edis que compõem a casa. Iniciado os trabalhos foi feita leitura da ata anterior, sendo a
mesma aprovada por todos edis; em seguida pelo Sr. 1° Secretário foram lidos os expedientes
recebidos do executivo e diversos, colocados a disposição dos Srs. Vereadores. Prosseguindo,
conforme inscrições passou-se as apresentações das proposições, de autoria do Sr. vereador
Valdeci Ferreira dos Reis, aprovada por unanimidade, foi apresentada a ind. 04\2011, dirigida a
Sra. Prefeita Municipal, para seja feito serviços de extensão da rede de energia no corredor
central do cemitério Municipal; pelo Vereador Jancer Vaz de Moura foram apresentados: moção
de apoio a proposta de emenda que tramita no âmbito federal  apresentada pelo deputado
federal Ibsen Pinheiro, relativo a partilha dos recursos advindos da exploração petrolífera no
país.  Moção  de  apoio  a  bancada  federal  para  a  aprovação  da  proposta  de  emenda  a
constituição n° 323\09 dispondo sobre o piso salarial nacional para agentes comunitários de
combate as endemias e moção de pesar destinada aos familiares do senhor Luiz Ângelo dos
Santos,  colocadas as supracitadas  moções em apreciação foram as mesmas aprovadas por
unanimidade, sendo a que se refere a distribuição dos recursos   oriundos da exploração de
petróleo assinada por todos os Srs. Vereadores; em seguida pelo Vereador Ronaldo de Andréa
foi  apresentado  e  encaminhado para estudo e parecer  á  comissão  de  legislação,  justiça  e
redação  final  o  projeto  de  decreto  legislativo  01\2011,  que  concede  o  titulo  de  cidadão
nioaquense a Sra: Neli Ruiz Afonso. Em continuidade aos trabalhos pela comissão de legislação,
justiça e redação final foram apresentados os pareceres seguintes: parecer favorável do projeto
de  lei  01\2011,  apresentado  pelo  Ver.  Henry  Barcelos,  que  dispõe  sobre  a  declaração  de
utilidade  pública  Associação  Central  dos  Produtores  do  Projeto  de  Assentados  Conceição.
Parecer  favorável  ao  projeto  de  lei  01\2011,  propositura do Sr.  Vereador  Antônio  AP.  dos
Santos, que institui o dia municipal do evangélico; parecer favorável ao projeto de lei 02\2011,
propositura do Ver. Antônio Raimundo, o qual institui  o dia municipal do maçom e parecer
favorável ao projeto de lei 07\2011, oriundos do Executivo Municipal, denominando estrada
vicinal  do  município,  seguindo  ordem  de  tramitação  aos  pareceres  foram  colocados  em
discussão  e  votação  sendo aprovados  por  unanimidade,  logo  colocados  os  respectivos  pro
sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Finalizada a ordem do dia o senhor Presidente
deixou a palavra livre aos vereadores inscritos, usando o espaço os Srs. vereadores Valdeci F.
dos Reis, Henry Barcelos, Jair Ribeiro, Jancer Vaz de Moura  e ver. Ronaldo de Andréa, os quais
em seus pronunciamentos abordaram questões que envolvem o âmbito administrativo e político
dentro do município, bem como referiram-se as matérias aprovadas na sessão e das demais
que ora tramitam na casa.  A seguir não havendo mais matérias e algum pronunciamentos do
Sr. Presidente encerrou a sessão, lavrando-se essa ata.
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